
令和６年度 ふじおか健康21夢プランアンケート（小中学生）結果について
小学生 397名

中学生 356名

Q.朝食は食べますか
朝食を摂っている割合

Q.体育の授業以外で1日1時間以上の運動や体を動かす遊びをしていますか
小中学生（男）1日1時間以上運動する割合

小中学生（女）1日1時間以上運動する割合
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Q.1日の睡眠期間（寝ている時間）はどのくらいですか
1日の睡眠時間

Q.家族でたばこを吸う人がいますか
家族にたばこを吸う人がいる割合

Q.家族やまわりの人が吸ったたばこの煙を吸い込むことがありますか
受動喫煙の状況

4%

60%

36%

0%

小学生

6時間未満 6～8時間 8時間以上 未記入

13%

77%

10%

0%

中学生

6時間未満 6～8時間 8時間以上 未記入

7%

16%

20%
56%

0%

小学生

毎日ある しばしばある たまにある あまりない 未

5%

15%

18%61%

0%

中学生

毎日ある しばしばある たまにある あまりない 未

46%

54%

0%

小学生

いる いない 未記入

39%

61%

0%

中学生

いる いない 未記入



3%

27%

52%

12%

6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

やせ形（やせすぎ） やせ気味（やせてる） 正常（普通） 肥満気味（ふとってる） 肥満（ふとりすぎ）

中学生の体格

5%

26%

53%

8% 8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

やせ形（やせすぎ） やせ気味（やせてる） 正常（普通） 肥満気味（ふとってる） 肥満（ふとりすぎ）

小学生の体格


